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Ситуація на фронті: на Новопавлівському напрямку ВСУ відбили 25 російських атак

За минулу добу найбільше російських штурмів зафіксовано на Новопавлівському
напрямку - 25. Загалом Сили оборони відбили 63 атаки армії РФ.

Про це повідомляється в офіційному фейсбуці Генштабу ЗСУ.

"Триває сімсот п’ятдесят третя доба широкомасштабної збройної агресії російської
федерації проти нашої держави. Протягом доби зафіксовано 63 бойові зіткнення.
Загалом ворог завдав 7 ракетних та 55 авіаційних ударів, здійснив 62 обстріли з
реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ і населених пунктах.
Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені серед
цивільного населення. Руйнувань та пошкоджень зазнали багатоповерхові та
приватні будинки", - йдеться у зведенні.

Обстановка на Півночі

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих змін.
Ознак формування наступальних угруповань ворога не виявлено.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території рф, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України. Ворог завдав
авіаційних ударів в районах населених пунктів Лукашівка Чернігівської області та
Велика Писарівка, Попівка, Олександрівка, Лугівка Сумської області. Артилерійських
та мінометних обстрілів ворога зазнали понад 20 населених пунктів, серед них
Клюси та Гірськ Чернігівської області; Пустогород, Іскрисківщина, Попівка Сумської
області; Козача Лопань, Стариця, Гатище Харківської області.

Бойові дії на Сході

На Куп’янському напрямку ворог здійснив 2 безуспішних штурми позицій Сил
оборони в районі населеного пункту Синьківка Харківської області. Завдав
авіаційного удару в районі населеного пункту Басове Харківської області. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10 населених пунктів,
зокрема Синьківка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 1 атаку противника в районі
населеного пункту Роздолівка Донецької області, де ворог намагався прорвати
оборону наших військ. Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали
понад 20 населених пунктів, серед них Білогорівка Луганської області, Терни,
Ямполівка, Торське, Серебрянка, Спірне Донецької області.

На Бахмутському напрямку нашими воїнами відбито 7 атак противника в районах
населених пунктів Іванівське та Кліщіївка Донецької області. Під артилерійським та
мінометним вогнем опинилося близько 10 населених пунктів, зокрема Часів Яр,
Іванівське, Нью-Йорк Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 11 атак ворога в районах
населених пунктів Бердичі, Тоненьке, Первомайське, Орлівка, Олександропіль та
Невельське Донецької області. Противник завдав авіаційних ударів в районах
населених пунктів Нетайлове та Новоселівка Перша. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед них Новобахмутівка,
Нетайлове, Первомайське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки та Побєди, де ворог, за
підтримки авіації, 25 разів намагався прорвати оборону наших військ. Також
противник завдав авіаційного удару в районі Шахтарського. Під артилерійським та
мінометним вогнем окупантів опинились близько 20 населених пунктів, серед них
Красногорівка, Костянтинівка, Вугледар, Пречистівка Донецької області.

Ситуація на Півдні

На Оріхівському напрямку ворог 5 разів атакував позиції наших захисників в
районах Роботиного та північно-західніше Вербового Запорізької області. Завдав
авіаційних ударів в районі населеного пункту Старомайорське Донецької області.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 15 населених пунктів, серед
них Полтавка, Чарівне, Гуляйполе, Мала Токмачка Запорізької області.

На Херсонському напрямку протягом доби ворогом здійснено 3 атаки на позиції
наших військ на лівому березі Дніпра. Артилерійських та мінометних обстрілів
зазнали понад 10 населених пунктів, серед них Очаків Миколаївської області;
Козацьке, Тягинка, Іванівка, Садове Херсонської області.

Удари по ворогу

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 6 районах зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки противника.

Підрозділами ракетних військ завдано ураження по 2 районах зосередження
особового складу противника.  
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Олександр Усик прибув на арену в
Гізі перед першим боєм проти Ріко
Вергувена 

Росія атакувала інфраструктуру
Одещини: серед дев’ятьох
поранених є діти

Мільярд під землею: як три
компанії з орбіти топпосадовців без
конкуренції поділили будівництво
підземних шкіл і дитсадків у
Запоріжжі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
173 боєзіткнення, ворог
найактивніше атакує на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках
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Telegram. Оперативно про головне

РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
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жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 
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установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил
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Вергувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
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Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 
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